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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

 KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

                                                                                                                                

Nr. 616/ 6   prot.                      Date 03.05.2023 

       

V E N D I M 

Nr.   338 /2023 

 

Komisioni i Prokurimit Publik, i përbërë nga: 

 

Fiorent Zguro      Nënkryetar 

Kreshnik Ternova Anëtar 

Anila Malaj  Anëtar 

 

Në mbledhjen e datës    03.05.2023 shqyrtoi ankesën me: 

 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të  Ofertave 

për skualifikimin e ofertës të paraqitur nga operatori ekonomik 

“Pastrime  Silvio” shpk në procedurën e prokurimit “Procedurë 

e hapur e thjeshtuar”, me Nr. REF-59622-02-20-2023 me 

objekt: “Transporti i mbetjeve te grumulluara (urbane) për   në  

Incenerator Elbasan”, me fond limit 8,332,847.80 lekë pa 

TVSH, zhvilluar me datë 03.03.2023 nga autoriteti kontraktor, 

Bashkia Prrenjas. 

 

Ankimues: Operatori ekonomik  “Pastrime Silvio” SHPK 

Njësia Bashkiake nr.2, Rruga “Fatmir Haxhiu”, Pallati 2, 

Shkalla 10, Apartamenti 76, Kati I, Tiranë. 

 

Autoriteti Kontraktor: Bashkia Prrenjas 

Adresa: Rruga “Skëndërbej”, Prrenjas. 

 

Subjekt i Interesuar:  Operatori ekonomik “Rej” SHPK 

Zogu i Zi, Qatar Center, kati 2, Tiranë. 

 

Baza Ligjore: Ligji nr. 162/2020 “Për Prokurimin Publik”, Vendimi i 

Këshillit të Ministrave nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin 

e rregullave të prokurimit publik”, e ndryshuar, Vendimi i 

Komisionit të Prokurimit Publik Nr. 766, datë 13.10.2021 “Për 

miratimin e rregullave për organizimin dhe funksionimin e 
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Komisionit të Prokurimit Publik”, Neni 4 i Vendimit të 

Komisionit të Prokurimit Publik nr. 500/2020 datë 

5.11.2020 “Rregullore për Marrjen e Masave Organizative për 

Ushtrimin e Veprimtarisë së Institucionit të Komisionit të 

Prokurimit Publik gjatë gjendjes së pandemisë së shkaktuar 

nga COVID -19”. 

 

Komisioni i Prokurimit Publik, pasi dëgjoi relatorin e çështjes, shqyrtoi parashtrimet me 

shkrim e pretendimet e ankimuesit, dhe pasi diskutoi çështjen në tërësi, 

 

V ë r e n: 

 

I 

 

Vlerësimi paraprak 

 

I.1. Vlera limit e përllogaritur për procedurën e prokurimit objekt-ankimi është nën kufirin e 

lartë monetar, ndaj shqyrtimi dhe vendimmarrja do të bëhet nga të 3 anëtarët, në përputhje me 

pikën 1, të nenit 30 të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik” dhe Rregullat e Prokurimit 

Publik. 

 

I.2. Operatori ekonomik ka prima facie interes në këtë procedurë prokurimi dhe për këtë 

arsye legjitimohet për të paraqitur ankesë në lidhje me të. 

 

I.3. Operatori ekonomik ankimues ka paraqitur ankesë pranë autoritetit kontraktor dhe  

njëherazi pranë Komisionit të Prokurimit Publik, në përputhje me kërkesat e përcaktuara në 

ligjin nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”. 

 

I.4. Ankimuesi ka respektuar afatet ligjore të paraqitjes së ankesës pranë autoritetit kontraktor 

dhe Komisionit të Prokurimit Publik. 

 

II 

 

Rrethanat e çështjes 

 

II.1. Në datën 21.02.2023, në Sistemin e Prokurimeve Elektronike është publikuar procedura 

e prokurimit “Procedurë e hapur e thjeshtuar”, me Nr. REF-59622-02-20-2023 me objekt: 

“Transporti i mbetjeve te grumulluara (urbane) për në  Incenerator Elbasan”, me fond limit 

8,332,847.80 lekë pa TVSH, zhvilluar me datë 03.03.2023 nga autoriteti kontraktor, Bashkia 

Prrenjas. 

 

II.2. Në datën 03.03.2023 autoriteti kontraktor zhvilloi procedurën e prokurimit objekt- 

ankimi. 
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II.3. Në datën 15.03.2023, autoriteti kontraktor ka njoftuar operatorët ekonomikë pjesëmarrës 

me anë të sistemit të prokurimeve elektronike (S.P.E.), mbi rezultatet e vlerësimit të 

Komisionit të Vlerësimit të Ofertave, të cilët kanë paraqitur ofertat ekonomike (pa TVSH), 

përkatësisht: 

 

1. “Pastrime  Silvio” SHPK    7.738.000 lekë,skualifikuar 

2.  “Rej” SHPK                                                          7.847.500 lekë, kualifikuar 

 

II.4. Në datën 15.03.2023, operatori ekonomik “Pastrime  Silvio” SHPK është njoftuar 

nëpërmjet sistemit elektronik të prokurimeve lidhur me skualifikimn e ofertës së dorëzuar 

prej tij me arsyen si më poshtë: 

“Komisioni i Vlerësimit të Ofertave vendosi që të bëjë shqyrtimin e ofertës së operatorit 

ekonomik: 1.1Operatori ekonomik Pastrime “SILVIO” shpk me nipt K91413010N me adresë 

Rr.”Fatmir Haxhiu”(prapa ETC) Tirane me administrator Zj.Bule Allmuca me vlere te 

ofertes ekonomike 7.738.000 (shtate milion e shtateqind e tridhjete e tete mije) lekë pa tvsh 

Nga shqyrtimi i dokumentacionit u konstatua se : - I plotëson kërkesat e përgjithshme për 

kualifikim. - I plotëson kriteret e vecanta te Kapacitetit Ekonomik dhe Financiar për 

kualifikim, të përcaktuara në DT. - Nuk I plotëson kapacitetet teknike për kualifikim. - I 

përmbush specifikimet teknike të paraqitura në DST. Perkatesisht : Operatori Ekonomik 

“SILVIO” shpk nuk ka arritur te permbushe kriterin nr.2.3.1 te Kapacitetit Teknik ku eshte 

kerkuar : 2.3.1 Për të provuar përvojën e mëparshme, autoriteti/enti kontraktor kërkon 

dëshmi për realizimin me sukses të një ose disa kontratave për shërbimet e mëparshme, të 

ngjashme, të kryera gjatë tre viteve të fundit. Vlera e kërkuar duhet të jetë në një vlerë jo më 

të vogel se 20% të vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet dhe që është realizuar 

gjatë tre viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës. -Si dëshmi për 

përvojën e mëparshme, duhet të paraqitet kontrata e sherbimit, vërtetime të lëshuara nga një 

ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit 

të kontratës, dhe faturat tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në 

fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. -Në rastin e përvojës së 

mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen vetëm fatura tatimore të 

shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara në organet 

tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. Persa i perket pervojes se 

meparshme me nje ent publik Operatori ekonomik “SILVIO” shpk ka paraqitur disa 

sherbime te ngjashme me disa institucione shteterore por qe nuk e plotesojne kriterin e 

kërkuar përkatësisht : 1.Kontrata me Operatorin e Sistemit te Transmetimit e vitit 2021 nuk 

eshte e plote sepse zerat e preventivit nuk jane te ngjashem me zerat e preventivit te 

procedures qe po prokurohet dhe gjithashtu mungon dhe nje fature. 2. Sherbimi i ngjashem i 

paraqitur me Drejtorine e Pergjithshme te Rrugeve te Bashkise Tirane nuk eshte i plote dhe 

eshte e vitit 2019(nuk eshte e realizuar gjate tre viteve te fundit.) 3. Sherbimi i ngjashem i 

paraqitur me SUOBGJ nuk eshte i plote pasi eshte paraqitur vetem vertetim realizimi 

(mungon fatura dhe kontrata). 4. Sherbimi i ngjashem i paraqitur me Bashkine Lezhe nuk 

eshte i plotë pasi eshte paraqitur vetem Vertetim realizimi per periudhen deri ne muajin 

nentor 2020 dhe jo per te gjithe periudhen e percaktuar ne kontrate. -Persa i perket pervojes 
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se meparshme me sektorin privat Operatori ekonomik “SILVIO” shpk ka paraqitur disa 

fatura të ndryshme me disa subjekte private por që nuk e plotesojne kriterin e kerkuar per 

arsye se objekti eshte pastrim dhe jo transport mbetjesh. Komisioni i Vlerësimit të Ofertave 

konstaton se oferta nuk përmban të gjithë dokumentacionin e kërkuar në dokumentet e 

tenderit, referuar listës së kërkesave të tenderit, në mbështetje të nenit 82 të VKM Nr.285, 

datë 19.05.2021 “ Për Miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik”i ndryshuar. Nga 

shqyrtimi i kësaj oferte në mbështetje me Nenin 77, 87,92 të Ligjit 162/2021, “Për 

Prokurimin publik” si dhe Dokumentave Standarde të Tenderit të miratuara, u konstatua se 

oferta e operatorit ekonomik Pastrime “SILVIO” shpk me administrator Zj.Bule Allmuca nuk 

është në përputhje me kërkesat e tenderit, duke e cilesuar si ofertë të pavlefshme.”. 

 

II.5. Në datën 21.03.2023, autoriteti kontraktor ka publikuar në SPE “Publikimi i Njoftimit të 

Fituesit Paraprak” për procedurën e prokurimit.  

 

II.6. Në datën 23.03.2023 operatori ekonomik “Pastrime Silvio” SHPK, ka paraqitur ankimi 

elektronik me nr. A/2023/2975, si dhe nr. protokolli 616/2023 datë 23.03.2023, ku u 

konstatua se objekti i saj lidhet me kundërshtimin e vendimit të Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave, mbi skualifikimin e ofertës së tij ekonomike. 

 

II.7. Bazuar në nenin 112 pika 3 të ligjit 162/2020 “Për prokurimin Publik” Komisioni i 

Prokurimit Publik ka publikuar në bazën e të dhënave të tij, të dhëna për: a) ankimuesin, 

adresën dhe NUIS-in; b) të dhëna të plota për procedurën e prokurimit (objekt, numër 

reference, fond limit, datën e zhvillimit të procedurës) si dhe formularin për publikim 

Nr.616/2 prot., datë 24.03.2023 lidhur me arsyet e skualifikimit që operatori ekonomik 

“Pastrime Silvio” SHPK kundërshton me anë të ankimit elektronik me nr. A2023/2975, si 

dhe nr. protokolli 616/2023 datë 23.03.2023. 

 

II.8. Nëpërmjet shkresës me nr. 928/1 prot., datë 28.03.2023, protokolluar me tonën me nr. 

616/3 prot., datë 30.03.2023 me objekt “Informacion”, është depozituar nga autoriteti 

kontraktor informacioni dhe dokumentacioni në lidhje me procedurën e prokurimit, si dhe 

vendimi nr.928 prot., datë 28.03.2023, mbi trajtimin e ankesës së operatorit ekonomik 

ankimues, ku konstatohet se e ka refuzuar atë. 

 

II.9. Në datën 30.03.2023 operatori ekonomik i interesuar “Rej” SHPK, ka paraqitur pranë 

Komisionit të Prokurimit Publik, argumenta protokolluar me tonën me nr. 616/4 prot., datë 

30.03.2023 me objekt “Formulari i paraqitjes së argumentave, ardhur në sistem”.  

 

II.10. Nëpërmjet shkresës me nr. 1118 prot., datë 14.04.2023, protokolluar me tonën me nr. 

616/5 prot, datë 18.04.2023 me objekt “Kërkesë për vendim-marrje”, autoriteti kontraktor 

kërkon përshpejtimin e marrjes së vendimit nga Komisioni i Prokurimit Publik. 

 

 

 

III 
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Komisioni i Prokurimit Publik 

 

pas shqyrtimit të ankesës, dokumentacionit bashkëngjitur saj, si dhe informacionit të 

autoritetit kontraktor dhe verifikimeve të kryera,   

 

Arsyeton 

 

III.1. Lidhur me pretendimin e operatorit ekonnomik ankimues “Pastrime Silvio” SHPK, për 

arsyen e skualifikimit të ofertës së tij ekonomike se: “Komisioni i Vlerësimit të Ofertave 

vendosi që të bëjë shqyrtimin e ofertës së operatorit ekonomik”: 1.1Operatori ekonomik 

Pastrime “SILVIO” shpk me nipt K91413010N me adresë Rr.”Fatmir Haxhiu”(prapa ETC) 

Tirane me administrator Zj.Bule Allmuca me vlere te ofertes ekonomike 7.738.000 (shtate 

milion e shtateqind e tridhjete e tete mije) lekë pa tvsh Nga shqyrtimi i dokumentacionit u 

konstatua se : - I plotëson kërkesat e përgjithshme për kualifikim. - I plotëson kriteret e 

vecanta te Kapacitetit Ekonomik dhe Financiar për kualifikim, të përcaktuara në DT. - Nuk I 

plotëson kapacitetet teknike për kualifikim. - I përmbush specifikimet teknike të paraqitura në 

DST. Perkatesisht : Operatori Ekonomik “SILVIO” shpk nuk ka arritur te permbushe kriterin 

nr.2.3.1 te Kapacitetit Teknik ku eshte kerkuar :  

2.3.1 Për të provuar përvojën e mëparshme, autoriteti/enti kontraktor kërkon dëshmi për 

realizimin me sukses të një ose disa kontratave për shërbimet e mëparshme, të ngjashme, të 

kryera gjatë tre viteve të fundit. Vlera e kërkuar duhet të jetë në një vlerë jo më të vogel se 

20% të vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet dhe që është realizuar gjatë tre 

viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës. -Si dëshmi për përvojën e 

mëparshme, duhet të paraqitet kontrata e sherbimit, vërtetime të lëshuara nga një ent publik 

për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të 

kontratës, dhe faturat tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në 

fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. -Në rastin e përvojës së 

mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen vetëm fatura tatimore të 

shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara në organet 

tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. Persa i perket pervojes se 

meparshme me nje ent publik Operatori ekonomik “SILVIO” shpk ka paraqitur disa 

sherbime te ngjashme me disa institucione shteterore por qe nuk e plotesojne kriterin e 

kërkuar përkatësisht : 1.Kontrata me Operatorin e Sistemit te Transmetimit e vitit 2021 nuk 

eshte e plote sepse zerat e preventivit nuk jane te ngjashem me zerat e preventivit te 

procedures qe po prokurohet dhe gjithashtu mungon dhe nje fature. 2. Sherbimi i ngjashem i 

paraqitur me Drejtorine e Pergjithshme te Rrugeve te Bashkise Tirane nuk eshte i plote dhe 

eshte e vitit 2019(nuk eshte e realizuar gjate tre viteve te fundit.) 3. Sherbimi i ngjashem i 

paraqitur me SUOBGJ nuk eshte i plote pasi eshte paraqitur vetem vertetim realizimi 

(mungon fatura dhe kontrata). 4. Sherbimi i ngjashem i paraqitur me Bashkine Lezhe nuk 

eshte i plotë pasi eshte paraqitur vetem Vertetim realizimi per periudhen deri ne muajin 

nentor 2020 dhe jo per te gjithe periudhen e percaktuar ne kontrate. -Persa i perket pervojes 

se meparshme me sektorin privat Operatori ekonomik “SILVIO” shpk ka paraqitur disa 

fatura të ndryshme me disa subjekte private por që nuk e plotesojne kriterin e kerkuar per 
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arsye se objekti eshte pastrim dhe jo transport mbetjesh. Komisioni i Vlerësimit të Ofertave 

konstaton se oferta nuk përmban të gjithë dokumentacionin e kërkuar në dokumentet e 

tenderit, referuar listës së kërkesave të tenderit, në mbështetje të nenit 82 të VKM Nr.285, 

datë 19.05.2021 “ Për Miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik”i ndryshuar. Nga 

shqyrtimi i kësaj oferte në mbështetje me Nenin 77, 87,92 të Ligjit 162/2021, “Për 

Prokurimin publik” si dhe Dokumentave Standarde të Tenderit të miratuara, u konstatua se 

oferta e operatorit ekonomik Pastrime “SILVIO” shpk me administrator Zj.Bule Allmuca nuk 

është në përputhje me kërkesat e tenderit, duke e cilesuar si ofertë të pavlefshme“, Komisioni 

i Prokurimit Publik vëren se: 

 

III.1.1. Në shtojcën 8, për “Kriteret e Veçanta të Kualifikimit”, pika 2.3.1, në dokumentat 

standarte të tenderit të procedurës së prokurimit objekt ankimi, autoriteti kontraktor ka 

përcaktuar kriterin kualifikues si më poshtë vijon: 

 

2.3.1 Për të provuar përvojën e mëparshme, autoriteti/enti kontraktor kërkon dëshmi për 

realizimin me sukses të një ose disa kontratave për shërbimet e mëparshme, të ngjashme, të 

kryera gjatë tre viteve të fundit. Vlera e kërkuar duhet të jetë në një vlerë jo më të vogel se 

20% të vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet dhe që është realizuar gjatë tre 

viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës. 

-Si dëshmi për përvojën e mëparshme, duhet të paraqitet  kontrata e sherbimit, vërtetime të 

lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, 

afati i përfundimit të kontratës, dhe faturat tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave 

të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara.  

-Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen 

vetëm fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të 

deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara.  

 

III.1.2. Në preventivin e publikuar nga autoriteti kontraktor “preventiv pa çmime” me objekt: 

“Transporti i mbetjeve të grumbulluara (urbane) për në Incenerator Elbasan”, autoriteti 

kontraktor ka kërkuar si më poshtë vijon:  

 

Nr Emërtimi i shërbimit Njësia Sasia Cmimi Vlera 

1 Transporti i mbetjeve urbane për në 

inceneratorin e Elbasanit 

Ton (Total vit) 2,920   

2 Ngarkimi i mbetjeve me eskavator        Orë 182.5   

                                Shuma pa 

TVSH 

    

 TVSH 20%     

                                                   

Totali 

    

      

 

III.1.3. Nga shqyrtimi i dokumentacionit të dorëzuar në Sistemin e Prokurimit Elektronik nga 

operatori ekonomik “Pastrime Silvio” SHPK, për përmbushjen të kriterit të mësipërm, 

rezulton se ky i fundit ka paraqitur dokumentacion si më poshtë vijon: 
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- Vërtetim nr. prot. 22172 prot, datë 10.12.2020, lëshuar nga autoritetit kontraktor 

Drejtoria e Shërbimeve Publike, Infrastrukturës, Transportit dhe Mjedisit (Bashkia 

Lezhë). Me objekt ” Grumbullimi, transporti, depozitimi dhe trajtimi i mbeteve urbane 

në zonën Lezhe,(zona e 1-rë), me vlerë totale prej 140 047 880 (nëqind e dyzet milion 

e dyzet e shtatë mijë e tetëqind e tetëdhjetë) përfshirë dhe vlerën e TVSH-së, vlerë e 

llogaritur për 4 vite, dhe me vlerë vjetore të kësaj kontrate prej 35 011 970 (tridhjetë 

e pesë milion e njëmbëdhjetë mijë e nëntëqind e shtatëdhjetë) lekë duke përfshirë 

edhe vlerën e TVSH-së 

Gjithashtu bashkëlidhur këtij vertetimi operatori ekonomik ankimues ka paraqitur: 

- Kontratë nr. prot. 9022/2 prot, datë 17.03.2017, lidhur ndërmjet autoritetit kontraktor 

Bashkia Lezhë dhe operatorit ekonomik “Pastrime Silvio” SHPK me objekt: 

“Grumbullimi, transporti, depozitimi dhe trajtimi i mbetjeve urbane në zonën Lezhë-

Shëngjin( zona 1).”, me vlerë 140 047 880 (nëqind e dyzet milion e dyzet e shtatë 

mijë e tetëqind e tetëdhjetë) përfshirë dhe vlerën e TVSH-së 

- Dokumentat standarte të tenderit 

……………………………………. 

- Kontratë nr. prot. 706 prot, datë 27.01.2021, lidhur ndërmjet autoritetit kontraktor 

Operatori i Sistemit të Transportit (OST sh.a) dhe operatorit ekonomik “Pastrime 

Silvio” SHPK me objekt: “Shërbimi i pastrimit dhe gjelbërimit për godinën qëndrore 

të OST sh.a.”, me vlerë 13,802,550 (trembëdhjetë milion e tetëqind e dy mijë e 

pesëqind e pesëdhjetë) lekë pa TVSH si dhe 16,563,060 (gjashtëmbëdhjetë milion e 

pesëqind e gjashtëdhjetë e tre mijë e gjashtëdhjetë) me TVSH .   

Gjithashtu bashkëlidhur kësaj kontrate operatori ekonomik ankimues ka paraqitur: 

- Dërgohet kontrata për njohje dhe zbatim;  

- Fatura tatimore shitje;  

- Preventiv shërbimesh; 

- Vërtetim realizim kontrate nr. 1029/1 prot., datë 22.02.2022, lëshuar nga 

Administratori i OST SH.A. 

……………………………………. 

- Vërtetim nr. 949/1 prot., datë 10.08.2022, lidhur ndërmjet autoritetit kontraktor 

Spitalit Universitar Obsertrik-Gjinekologjik “Koco Gliozheni” dhe operatorit 

ekonomik “Pastrime Silvio” SHPK me objekt:”Transport mbeturinash” me vlere 

totale 955,080 lekë me TVSH. Mungon kontrata. 

……………………………………. 

 

- Kontratë nr. prot. 2580/9 prot, datë 02.11.2021, lidhur ndërmjet autoritetit kontraktor 

Bashkia Tiranë dhe operatorit ekonomik “Pastrime Silvio” SHPK me objekt: 

“Shërbim Pastrimi të Rrjetit KUSH.”, me vlerë 1,286,427 (një milon e dyqinnd e 

tetëdhjetë e gjashtë mijë e katërqind e njëzët e shtatë) lekë pa TVSH si dhe 

1,543,712 (një milon e pesëqind e dyzetë e tre mijë e shtatëqind e dymbëdhjetë) me 

TVSH .   

Gjithashtu bashkëlidhur kësaj kontrate operatori ekonomik ankimues ka paraqitur: 

- Formulari i ofertës; 
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- Lista e cmimeve të shërbimit;  

………………………………………….. 

 

- Kontratë nr. prot. 4422/12 prot, datë 21.11.2019, lidhur ndërmjet autoritetit 

kontraktor Operatori i Sistemit të Transportit (OST sh.a) dhe operatorit ekonomik 

“Pastrime Silvio” SHPK me objekt: “Shërbimi i pastrimit dhe gjelbërimit për 

godinën qëndrore të OST sh.a.”, me vlerë 16,516,262.4 (gjashtëmbëdhjetë milion e 

pesëqind e gjashtëmbëdhjetë mijë e dyqind e gjashtëdhjetë e dy pikë katër) lekë pa 

TVSH si dhe 19,819,514.9 (nëntëmbëdhjetë milion e tetëqind e nëntëmbëdhjetë mijë 

e pesëqind e katërmbëdhjetë pikë nëntë) me TVSH  

Gjithashtu bashkëlidhur kësaj kontrate operatori ekonomik ankimues ka paraqitur: 

- Dërgohet kontrata për njohje dhe zbatim;  

- Fatura tatimore shitje;  

………………………………………….. 

- Faturë Tatimore Shitje (nr. 291/2020, datë 29.02.2020, nr. 685/2020, datë 30.04.2020, 

nr. 67/2020, datë 31.05.2020, nr. 1266/2020, datë 31.07.2020, nr. 1651/2020, datë 

30.09.2020, nr. 1811/2020, datë 31.10.2020), me shitës “Pastrime Silvio”SHPK dhe 

blerës SUOGJ Koco Gliozheni. 

……………………………………… 

- Faturë Tatimore Shitje (nr. 234/2020, datë 29.02.2020, nr. 471/2020, datë 31.03.2020, 

nr. 638/2020, datë 30.04.2020, nr. 992/2020, datë 30.06.2020, nr. 993/2020, datë 

30.06.2020, nr. 1368/2020, datë 31.08.2020, nr. 1981/2020, datë 27.11.2020, nr. 

2214/2020, datë 31.12.2020, nr. 89, datë 31.01.2021, nr. 229, datë 28.02.2021, nr. 

389, datë 31.03.2021, nr. 390, datë 31.03.2021, nr. 695, datë 31.05.2021, nr. 866, datë 

30.06.2021, , nr. 867, datë 30.06.2021), me shitës “Pastrime Silvio”SHPK dhe blerës 

International Hospital. 

……………………………………… 

- Faturë Tatimore Shitje (nr. 269/2020, datë 29.02.2020, nr. 271/2020, datë 29.02.2020, 

nr. 36/2020, datë 31.03.2020, nr. 37/2020, datë 31.03.2020, nr.678/2020, datë 

30.04.2020, nr.679/2020, datë 30.04.2020, nr.825/2020, datë 31.05.2020, nr.826/2020, 

datë 31.05.2020, nr.1015/2020, datë 30.06.2020, nr.1016/2020, datë 30.06.2020, 

nr.1016/2020, datë 30.06.2020, nr.1257/2020, datë 31.07.2020, nr.1258/2020, datë 

31.07.2020, nr.1411/2020, datë 31.08.2020, nr.1412/2020, datë 31.08.2020, 

nr.1614/2020, datë 30.09.2020, nr.1615/2020, datë 30.09.2020, nr.1833/2020, datë 

31.10.2020, nr.1834/2020, datë 31.10.2020, nr.2046/2020, datë 30.11.2020, , 

nr.2047/2020, datë 30.11.2020, nr.2237/2020, datë 31.12.2020, nr.2238/2020, datë 

31.12.2020, nr. 117, datë 31.01.2021, nr. 253, datë 28.02.2021, nr. 391, datë 

31.03.2021, nr. 392, datë 31.03.2021, nr. 890, datë 30.06.2021, nr. 891, datë 

30.06.2021),  me shitës “Pastrime Silvio”SHPK dhe blerës Salus Tirana 

 

……………………………………… 

- Faturë Tatimore Shitje (nr. 278/2020, datë 29.02.2020, nr 511/2020, datë 31.03.2020, 

nr 676/2020, datë 30.04.2020, nr  824/2020, datë 31.05.2020, nr 1025/2020, datë 

30.06.2020, nr 1056/2020, datë 31.07.2020, nr 1408/2020, datë 31.08.2020, nr  
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1518/2020, datë 21.09.2020, nr 1613/2020, datë 30.09.2020, nr 2045/2020, datë 

30.11.2020, nr  2236/2020, datë 31.12.2020, nr. 116, datë 31.01.2021, nr. 254, datë 

28.02.2021, nr. 393, datë 31.03.2021, nr. 570, datë 30.04.2021, nr.717, datë 

31.05.2021, nr.892, datë 30.06.2021), me shitës “Pastrime Silvio”SHPK dhe blerës 

Farschen Albania shpk 

……………………………………… 

 

- Faturë Tatimore Shitje (nr. 285/2020, datë 29.02.2020, nr. 286/2020, datë 29.02.2020, 

nr. 288/2020, datë 29.02.2020, nr. 682/2020, datë 30.04.2020, nr. 684/2020, datë 

30.04.2020, nr. 65/2020 datë 31.05.2020, nr. 66/2020 datë 31.05.2020, nr. 1053/2020 

datë 30.06.2020, nr. 1054/2020 datë 30.06.2020, nr. 95/2020 datë 31.07.2020, nr. 

96/2020 datë 31.07.2020 , nr. 1424/2020 datë 31.08.2020, nr. 1425/2020 datë 

31.08.2020, nr. 1813/2020 datë 31.10.2020, nr. 1835/2020 datë 31.10.2020, nr. 

2028/2020 datë 30.11.2020 , nr. 2054/2020 datë 30.11.2020, nr. 2055/2020 datë 

30.11.2020, nr. 2058/2020 datë 30.11.2020, nr. 2059/2020 datë 30.11.2020, nr. 

2060/2020 datë 30.11.2020, nr. 2233/2020 datë 31.12.2020, nr. 2234/2020 datë 

31.12.2020, nr.11, datë 31.01.2021, nr. 12, datë 31.01.2021, nr. 373, datë 31.03.2021, 

nr. 374, datë 31.03.2021, nr. 439, datë 31.03.2021, nr. 599, datë 30.04.2021, nr. 746, 

datë 31.05.2021, nr. 747, datë 31.05.2021), me shitës “Pastrime Silvio”SHPK dhe 

blerës Gener 2 

……………………………………… 

- Faturë Tatimore Shitje(nr. 289/2020, datë 29.02.2020), me shitës “Pastrime 

Silvio”SHPK dhe blerës Gener 

……………………………………… 

- Faturë Tatimore Shitje (nr. 813/2020, datë 05.03.2020, nr. 784/2020, datë 28.05.2020, 

nr. 916/2020, datë 16.06.2020, nr. 1491/2020, datë 14.09.2020, nr. 1693/2020, datë 

08.10.2020,  nr. 1887/2020, datë 05.11.2020, nr. 2249/2020, datë 31.12.2020, nr. 20, 

datë 07.01.2021, nr. 67, datë 27.01.2021, nr. 196, datë 23.02.2021, nr. 482, datë 

13.04.2021, nr. 623, datë 06.05.2021, nr. 670, datë 26.05.2021, nr. 832, datë 

25.06.2021), me shitës “Pastrime Silvio”SHPK dhe blerës Plan Over Shpk 

……………………………………… 

- Faturë Tatimore Shitje (nr. 85/2020, datë 31.01.2020 me shitës “Pastrime 

Silvio”SHPK dhe blerës International Hospital.  

………………………………………. 

- Faturë Tatimore Shitje  (nr. 103/2020, datë 31.01.2020, nr. 104/2020, datë 31.01.2020 

me shitës “Pastrime Silvio”SHPK dhe blerës Salus Tirana. 

………………………………………. 

- Faturë Tatimore Shitje (nr. 105/2020, datë 31.01.2020 me shitës “Pastrime 

Silvio”SHPK me shitës “Pastrime Silvio”SHPK dhe blerës Farschen Albania shpk. 

………………………….. 

- Faturë Tatimore Shitje (nr. 133/2020, datë 31.01.2020,  nr. 134/2020, datë 31.01.2020  

me shitës “Pastrime Silvio”SHPK dhe blerës Gener 2.  

……………………………………. 
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III 1.4. Neni 77 “Kërkesat për kualifikim”, të ligjit nr.162/2020 “Për prokurimin publik” 

parashikohet shprehimisht se: “Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë kërkesat për 

kualifikim për operatorët ekonomikë bazuar në:  

a) përshtatshmërinë për të kryer veprimtarinë profesionale;  

b) gjendjen ekonomike dhe financiare; 

c) aftësinë teknike dhe profesionale.  

Kërkesat kufizohen vetëm në ato që janë të përshtatshme për të garantuar që një kandidat ose 

ofertues të ketë kapacitetet juridike, financiare dhe aftësitë teknike e profesionale për të 

zbatuar kontratën që do të jepet. Të gjitha kërkesat duhet të kenë lidhje dhe të jenë 

proporcionale me objektin e kontratës 

4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet kontraktore mund të 

vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e nevojshme 

njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një 

standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të 

kërkojnë që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoje që vërtetohet 

nga referenca të përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të shkuarën.”. 

 

III 1.5. Në nenin 41, pika 3 “Kërkesat të vecanta për kontratat e shërbimeve”, të Vendimit TË 

Këshillit të Ministrave nr.285, datë 19.5.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit 

publik”, i ndryshuar, përcaktohet se: 

 

“3. Për të provuar përvojën e mëparshme, autoriteti/enti kontraktor kërkon dëshmi për 

realizimin me sukses të një ose disa kontratave për shërbimet e mëparshme, të ngjashme, të 

kryera gjatë tre vjetëve të fundit. Në çdo rast, vlera e kërkuar duhet të jetë në një vlerë jo më 

të madhe se 40% të vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet dhe që është realizuar 

gjatë tre vjetëve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës.  

Autoriteti/enti kontraktor, si dëshmi për përvojën e mëparshme, kërkon vërtetime të 

lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, 

afati i përfundimit të kontratës, ose/dhe faturave tatimore të shitjes, të plotësuara sipas 

kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara.  

Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen 

vetëm fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të 

deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara.  

Në rastin e procedurave të prokurimit “Shërbim konsulence”, si përvojë e mëparshme për 

shërbimet e ngjashme me objektin e prokurimit do të njihen dhe/ose shërbimet e ngjashme me 

fushat përkatëse të ekspertizës, pjesë e objektit të prokurimit.”. 

 

III .1.6. KPP gjykon, se kriteret për kualifikim vendosen që t’i shërbejnë autoritetit kontraktor 

për të krijuar një panoramë të përgjithshme të kapaciteteve dhe mundësisë së operatorit për 

përmbushje me sukses të kontratës. Në varësi të kontratës dhe volumit të saj autoriteti 

kontraktor përcakton kërkesat e veçanta për kualifikim, të cilat janë të detyrueshme për t’u 

përmbushur nga operatorët ekonomikë pjesëmarrës në procedurat e prokurimit. Operatorët 

ekonomikë janë të detyruar të përgatisin ofertat, në përputhje me kërkesat e përcaktuara në 

dokumentet e tenderit dhe ofertat që nuk përgatiten në përputhje me këto dokumente duhet të 

refuzohen si të papranueshme. Gjithashtu një ndër parimet kryesore të zhvillimit të 

procedurës së prokurimit është ai barazisë në trajtimin e kërkesave dhe të detyrimeve, që u 
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ngarkohen ofertuesve ose kandidatëve, parashikuar nga neni 3 i ligjit nr. Nr. 162/2020 “Për 

prokurimin publik”, të ndryshuar. Zbatimi i parimit të transparencës, barazisë dhe 

mosdiskriminimit, janë garancitë kyçe ndaj ofertuesve që ofron kuadri ligjor në fuqi. Këto 

parime ndër të tjera nënkuptojnë, se operatorët ekonomikë duhej të jenë në një pozicion 

barazie, si kur përgatisin ofertat e tyre, ashtu dhe kur të vlerësohen ato. KPP gjykon, se 

autoriteti kontraktor në përputhje me nenin 2 dhe 3 të ligjit 162/2021 “Për prokurimin publik” 

ka për detyrë d) të sigurojë një trajtim të barabartë dhe jodiskriminues për të gjithë operatorët 

ekonomikë, pjesëmarrës në procedurat e prokurimit publik; dhe të garantojnë trajtim të 

barabartë dhe jodiskriminues për operatorët ekonomikë, si dhe veprojnë me transparencë e në 

mënyrë proporcionale. 

 

III.1.7. Nga tërësia e dokumentave të paraqitura në Sistemin e Prokurimit Elektronik nga 

operatori ekonomik ankimues me qëllim përmbushjen e kriterit 2.3.1, Komisioni i Prokurimit 

Publik veçoi zërat e shërbimeve  që mund të konsiderohen të ngjashme me objektin e 

prokurimit dhe konstaton se ky i fundit ka paraqitur fatura tatimore të cilat janë të ngjashme 

me objektin e prokurimit si : (Evadim mbeturinash, heqje mbeturinash, shërbime mbeturinash 

urbane, tërheqje e mbetjeve urbane, mbetje urbane, shërbim për heqjen e mbeturinave, mbetje 

urbane në landfil,  mbetje urbane, sherbim heqje mbetje urbane, evadim mbetje urbane, 

shërbim për evadimin e mbetjeve urbane), dhe plotëson kriterin që vlera e kërkuar duhet të 

jetë në një vlerë jo më të vogël se 20% të vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet 

dhe që është realizuar gjatë tre viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës. 

 

Konkretisht faturat janë si më poshtë : 

 

- Faturë Tatimore Shitje  (nr. 291/2020, datë 29.02.2020, nr. 685/2020, datë 30.04.2020, 

nr. 67/2020, datë 31.05.2020, nr. 1266/2020, datë 31.07.2020, nr. 1651/2020, datë 

30.09.2020, nr. 1811/2020, datë 31.10.2020), me shitës “Pastrime Silvio”SHPK dhe 

blerës SUOGJ Koco Gliozheni. 

……………………………………… 

 

- Faturë Tatimore Shitje  (nr. 234/2020, datë 29.02.2020, nr. 471/2020, datë 31.03.2020, 

nr. 638/2020, datë 30.04.2020, nr. 992/2020, datë 30.06.2020, nr. 993/2020, datë 

30.06.2020, nr. 1368/2020, datë 31.08.2020, nr. 1981/2020, datë 27.11.2020, nr. 

2214/2020, datë 31.12.2020, nr. 89, datë 31.01.2021, nr. 229, datë 28.02.2021, nr. 389, 

datë 31.03.2021, nr. 390, datë 31.03.2021, nr. 695, datë 31.05.2021, nr. 866, datë 

30.06.2021, , nr. 867, datë 30.06.2021), me shitës “Pastrime Silvio”SHPK dhe blerës 

International Hospital. 

……………………………………… 

 

- Faturë Tatimore Shitje  (nr. 269/2020, datë 29.02.2020, nr. 271/2020, datë 29.02.2020, 

nr. 36/2020, datë 31.03.2020, nr. 37/2020, datë 31.03.2020, nr.678/2020, datë 

30.04.2020, nr.679/2020, datë 30.04.2020, nr.825/2020, datë 31.05.2020, nr.826/2020, 

datë 31.05.2020, nr.1015/2020, datë 30.06.2020, nr.1016/2020, datë 30.06.2020, 

nr.1016/2020, datë 30.06.2020, nr.1257/2020, datë 31.07.2020, nr.1258/2020, datë 
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31.07.2020, nr.1411/2020, datë 31.08.2020, nr.1412/2020, datë 31.08.2020, 

nr.1614/2020, datë 30.09.2020, nr.1615/2020, datë 30.09.2020, nr.1833/2020, datë 

31.10.2020, nr.1834/2020, datë 31.10.2020, nr.2046/2020, datë 30.11.2020, , 

nr.2047/2020, datë 30.11.2020, nr.2237/2020, datë 31.12.2020, nr.2238/2020, datë 

31.12.2020, nr. 117, datë 31.01.2021, nr. 253, datë 28.02.2021, nr. 391, datë 

31.03.2021, nr. 392, datë 31.03.2021, nr. 890, datë 30.06.2021, nr. 891, datë 

30.06.2021),  me shitës “Pastrime Silvio”SHPK dhe blerës Salus Tirana 

 

……………………………………… 

 

- Faturë Tatimore Shitje  (nr. 278/2020, datë 29.02.2020, nr 511/2020, datë 31.03.2020, 

nr 676/2020, datë 30.04.2020, nr  824/2020, datë 31.05.2020, nr  1025/2020, datë 

30.06.2020, nr  1056/2020, datë 31.07.2020, nr  1408/2020, datë 31.08.2020, nr  

1518/2020, datë 21.09.2020, nr  1613/2020, datë 30.09.2020, nr  2045/2020, datë 

30.11.2020, nr  2236/2020, datë 31.12.2020, nr. 116, datë 31.01.2021, nr. 254, datë 

28.02.2021, nr. 393, datë 31.03.2021, nr. 570, datë 30.04.2021, nr.717, datë 

31.05.2021, nr.892, datë 30.06.2021), me shitës “Pastrime Silvio”SHPK dhe blerës 

Farschen Albania shpk 

 

……………………………………… 

 

- Faturë Tatimore Shitje  (nr. 285/2020, datë 29.02.2020, nr. 286/2020, datë 29.02.2020, 

nr. 288/2020, datë 29.02.2020, nr. 682/2020, datë 30.04.2020, nr. 684/2020, datë 

30.04.2020, nr. 65/2020 datë 31.05.2020, nr. 66/2020 datë 31.05.2020, nr. 1053/2020 

datë 30.06.2020, nr. 1054/2020 datë 30.06.2020, nr. 95/2020 datë 31.07.2020, nr. 

96/2020 datë 31.07.2020 , nr. 1424/2020 datë 31.08.2020, nr. 1425/2020 datë 

31.08.2020, nr. 1813/2020 datë 31.10.2020, nr. 1835/2020 datë 31.10.2020, nr. 

2028/2020 datë 30.11.2020 , nr. 2054/2020 datë 30.11.2020, nr. 2055/2020 datë 

30.11.2020, nr. 2058/2020 datë 30.11.2020, nr. 2059/2020 datë 30.11.2020, nr. 

2060/2020 datë 30.11.2020, nr. 2233/2020 datë 31.12.2020, nr. 2234/2020 datë 

31.12.2020, nr.11, datë 31.01.2021, nr. 12, datë 31.01.2021, nr. 373, datë 31.03.2021, 

nr. 374, datë 31.03.2021, nr. 439, datë 31.03.2021, nr. 599, datë 30.04.2021, nr. 746, 

datë 31.05.2021, nr. 747, datë 31.05.2021), me shitës “Pastrime Silvio”SHPK dhe 

blerës Gener 2 

……………………………………… 

 

- Faturë Tatimore Shitje (nr. 289/2020, datë 29.02.2020), me shitës “Pastrime 

Silvio”SHPK dhe blerës Gener 

……………………………………… 

 

- Faturë Tatimore Shitje  (nr. 813/2020, datë 05.03.2020, nr. 784/2020, datë 28.05.2020, 

nr. 916/2020, datë 16.06.2020, nr. 1491/2020, datë 14.09.2020, nr. 1693/2020, datë 

08.10.2020,  nr. 1887/2020, datë 05.11.2020, nr. 2249/2020, datë 31.12.2020, nr. 20, 

datë 07.01.2021, nr. 67, datë 27.01.2021, nr. 196, datë 23.02.2021, nr. 482, datë 
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13.04.2021, nr. 623, datë 06.05.2021, nr. 670, datë 26.05.2021, nr. 832, datë 

25.06.2021), me shitës “Pastrime Silvio”SHPK dhe blerës Plan Over Shpk 

……………………………………… 

 

III.1.8. Në nenin 77,  pika 4 të ligjit nr.162/2020 “Për prokurimin publik” është parashikuar 

se: 4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet kontraktore mund të 

vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e nevojshme 

njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një standardi 

të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të kërkojnë që 

operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoje që vërtetohet nga referenca të 

përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. Aftësia profesionale e operatorëve 

ekonomikë për të ofruar shërbimin, punën, mallin vlerësohet në lidhje me aftësitë 

organizative, reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e 

nevojshëm për të zbatuar kontratën, siç është përshkruar nga autoriteti ose enti kontraktor në 

njoftimin e objektit të kontratës.” KPP vlerëson se së pari, norma juridike duhet të 

interpretohet e më pas të gjykohet, kjo për të analizuar në thelb ratio legis, kuptimin e drejtë 

të saj. Kështu, ligjvënësi ka parashikuar diskrecionin e autoritetit kontraktor të kërkimit të 

dëshmive për përvojën e mëparshme, me synim për të zbatuar kontratën sipas një standardi të 

përshtatshëm cilësie. Pra e drejta e dhënë 77 nga ligji lidhet ngushtësisht me garantimin e 

autoritetit kontraktor, se operatori ekonomik disponon dëshmi të përvojës së mëparshme për 

të realizuar kontratën sipas një standardi të përshtatshëm cilësie. Gjithashtu, me akt nënligjor, 

diskrecioni i vendosur nga ligji është rregulluar edhe më tej, ku në rastin e kontratave për 

shërbimet ligjvënësi në nenin 41 pika 3 të Vendimit nr.285 datë 19.05.2021 “Për miratimin e 

rregullave të prokurimit publik” të ndryshuar ka parashikuar, për të provuar përvojën e 

mëparshme, autoriteti/enti kontraktor kërkon dëshmi për realizimin me sukses të një ose disa 

kontratave për shërbimet e mëparshme, të ngjashme, të kryera gjatë tre vjetëve të fundit. Në 

çdo rast, vlera e kërkuar duhet të jetë në një vlerë jo më të madhe se 40% të vlerës së 

përllogaritur të kontratës që prokurohet dhe që është realizuar gjatë tre vjetëve të fundit, nga 

data e shpalljes së njoftimit të kontratës.  

Autoriteti/enti kontraktor, si dëshmi për përvojën e mëparshme, kërkon vërtetime të lëshuara 

nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i 

përfundimit të kontratës, ose/dhe faturave tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të 

legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara.  

Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen vetëm 

fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të 

deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara.  

 

III.1.9. Nga shqyrtimi i dokumentave të tenderit, KPP konstaton se autoriteti kontraktor, 

referuar shtojcës 8, për “Kriteret e Veçanta të Kualifikimit”, pika 2.3.1, në dokumentat 

standarte të tenderit të procedurës së prokurimit objekt ankimi,ka kërkuar shprehimisht që 

operatorët ekonomikë pjesëmarrës në procedurën e prokurimit duhet të paraqesin “ Për të 

provuar përvojën e mëparshme, autoriteti/enti kontraktor kërkon dëshmi për realizimin me 

sukses të një ose disa kontratave për shërbimet e mëparshme, të ngjashme, të kryera gjatë tre 

viteve të fundit. Vlera e kërkuar duhet të jetë në një vlerë jo më të vogel se 20% të vlerës së 
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përllogaritur të kontratës që prokurohet dhe që është realizuar gjatë tre viteve të fundit, nga 

data e shpalljes së njoftimit të kontratës. 

-Si dëshmi për përvojën e mëparshme, duhet të paraqitet  kontrata e sherbimit, vërtetime të 

lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, 

afati i përfundimit të kontratës, dhe faturat tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave 

të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara.  

-Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen 

vetëm fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të 

deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. “  

 

III.1.10. Nga shqyrtimi i dokumentacionit të paraqitur nga operatori ekonomik “Pastrime 

Silvio” SHPK , Komisioni i Prokurimit Publik pasi veçoi zërat e shërbimeve  që mund të 

konsiderohen të ngjashme me objektin e prokurimit konstaton se ky i fundit ka paraqitur 

fatura tatimore të cilat janë të ngjashme me objektin e prokurimit të kryera brenda afatit 

trevjecar nga publikimi i njoftimit të kontratës  dhe vlera e faturave që përmbajnë objekt dhe 

zëra të ngjashëm me objektin e prokurimit, nga përllogaritja e tyre rezulton 3831919.44 ( tre 

milion e tetëqind e tridhjetë e nëntëmijë e nëntëqind e nëntëmbëdhjetë pikë dyzet e katër) pa 

TVSH. Referuar kriterit të vendosur kjo vlerë duhet të jetë jo më e vogel se 20% të vlerës së 

përllogaritur të kontratës që prokurohet e cila është vlera 1666569.56 lekë pa TVSH ( fondi 

limit pa TVSH është 8,332,847.8 (tetë milion e treqind e tridhjetë e dy mijë e tetëqind e dyzet 

e shtatë pikë  tetë).  

 

III.1.11. Nisur nga sa më lart, Komisioni i Prokurimit Publik gjykon, se dokumentacioni i 

paraqitur nga operatori ekonomik ankimues, për të vërtetuar eksperiencën e mëparshme, 

është në përputhje me kërkesat e autoritetit kontraktor. Në rastin konkret, Komisioni i 

Prokurimit Publik vlerëson, se faturat e paraqitura nga operatori ekonomik ankimues në 

procedurën e prokurimit, plotësojnë kërkesat e përcaktuara nga autoriteti kontraktor në 

dokumentet e tenderit. Në këto kushte, KPP gjykon, se operatori ekonomik ankimues e ka 

përmbushur kriterin e vendosur nga autoriteti kontraktor për sa i përket eksperiencës së 

mëparshme të ngjashme.  

 

Rrjedhimisht pretendimi i operatorit ekonomik “Pastrime Silvio” ShPK qëndron. 

 

Për sa më sipër, në mbështetje të neneve 30 dhe 118 të ligjit nr. 162/2020 “Për Prokurimin 

Publik”, Vendimit të Këshillit të Ministrave nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e 

rregullave të prokurimit publik”, e ndryshuar, Vendimit të Këshillit të Ministrave nr. 261, 

datë 17.03.2010 “Për përcaktimin e tarifës dhe të rregullave për pagimin e saj, në një 

procedurë ankimimi, pranë Komisionit të Prokurimit Publik”, Vendimi i Komisionit të 

Prokurimit Publik Nr. 766, datë 13.10.2021 “Për miratimin e rregullave për organizimin dhe 

funksionimin e Komisionit të Prokurimit Publik”, nenit 4 të Vendimit të Komisionit të 

Prokurimit Publik nr. 500/2020 datë 5.11.2020 “Rregullore për Marrjen e Masave 

Organizative për Ushtrimin e Veprimtarisë së Institucionit të Komisionit të Prokurimit Publik 

gjatë gjendjes së pandemisë së shkaktuar nga COVID -19”,  Komisioni i Prokurimit Publik, 

njëzëri,  
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Vendos: 

 

1. Të pranojë ankesën e operatorit ekonomik “Pastrime Silvio” SHPK për procedurën e 

prokurimit “Procedurë e hapur e thjeshtuar”, me Nr. REF-59622-02-20-2023 me 

objekt: “Transporti i mbetjeve te grumulluara (urbane) për në  Incenerator Elbasan”, 

me fond limit 8,332,847.80 lekë pa TVSH, zhvilluar me datë 03.03.2023 nga 

autoriteti kontraktor, Bashkia Prrenjas. 

 

2. Autoriteti kontraktor të anulojë vendimin e KVO-së për skualifikimin e operatorit 

ekonomik “Pastrime Silvio” SHPK, dhe të korrigjojë shkeljet e konstatuara si më 

sipër, duke e kualifikuar këtë operator ekonomik. 

 

3. Autoriteti kontraktor, brenda 5 ditëve, të vërë në dijeni Komisionin e Prokurimit 

Publik për zbatimin e këtij vendimi duke dokumentuar veprimet e kryera. 

 

4. Ngarkohet zyra e financës të kryejë veprimet për kthimin e tarifës financiare të paguar 

nga operatori ekonomik “Pastrime Silvio” SHPK. 

 

 

5. Kundër këtij vendimi mund të bëhet ankim në Gjykatën Administrative të Apelit. 

 

6. Kopje e këtij vendimi i dërgohet për njoftim Agjencisë së Prokurimit Publik. 

 

Ky vendim hyn në fuqi menjëherë. 

 

 

 

 

         KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

         Anëtar                                                                      Anëtar 

   Anila Malaj                                                                     Kreshnik Ternova 

 

 

 

 

             Nënkryetar 

           Fiorent Zguro                                                                       
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